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Test sulle droghe leggere

1 Hai mai fatto uso di droghe leggere?
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No

2 A che età la prima volta?
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3 Hai continuato a farne uso?

sì; 66%

No; 34%

sì
No

4 Con che frequenza?
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5 Che sensazione hai provato?
Piacevole 74% sgradevole 3,9% non mi ha fatto nulla 22,1%

Che effetto hai provato?

74%

3,90%

22%

6 Ti sei mai ubriacato?

Sì 85%
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Hai mai usato altre droghe illegali?
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8 Con quale sostanza l’esperienza più negativa?

67,90%

4,90%

6,43%

16,04%

3,70%

Alcol

Marijuana o hashish

Eroina  (1,23%) Cocaina
(2,6%) mdma, funghi

Mix di più sostanze

Mai 
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